
第5号様式(第7条関係) 

 

会議録 

会 議 の 名 称 令和2年度第１回清須市福祉有償運送運営協議会 

開 催 日 時 令和2年8月18日（火）午後2時から午後2時40分 

開 催 場 所 清須市役所 北館 2階 第1・2会議室 

議 題 

1．開会 

2．会長の選出 

3．議題 

（1）清須市における福祉有償旅客運送の状況について 

（2）更新登録申請について 

4．閉会 

会 議 資 料 

資料1 清須市福祉有償運送運営協議会設置要綱 

資料2 清須市福祉有償運送運営協議会委員名簿 

資料3 清須市における福祉有償旅客運送の状況について 

資料4 福祉有償運送にかかる自家用自動車有償運送更新登録申請

書(案)の概要 

参 考 清須市福祉有償運送運営指針 

公開・非公開の別 

(非公開の場合はそ

の理由) 

公開 

傍 聴 人 の 数 0名 

出 席 委 員 
後藤委員、中田委員、田中委員、石川委員、山内委員、髙橋委員、

本田委員、島崎委員、時田委員 

欠 席 委 員 鈴木委員、河口委員、 

出 席 者 ( 市 ) なし 

出 席 者 
特定非営利活動法人 サポートハウスアイビー 

 島崎 氏 

事 務 局 
[健康福祉部高齢福祉課] 

古川課長、幸村課長補佐、鈴木主任主査、日下部主事 

会 議 の 経 過 

●事務局 

皆様、こんにちは。 

時間になりましたので、ただいまから「令和2年度第1回清須市福

祉有償運送運営協議会」を始めさせていただきます。お忙しいとこ

ろお集まり頂きまして、ありがとうございます。私は、進行役を務

めさせていただきます、健康福祉部高齢福祉課長の古川です。よろ

しくお願いいたします。 

本市では、「清須市福祉有償運送運営協議会設置要綱」を定めて

おります。資料1をご覧ください。要綱第6条第2項に「協議会は、委

員の過半数が出席しなければ、会議を開くことができない。」とあ

ります。本協議会においては、本日9名の委員にご出席いただいてお

り、過半数の6人以上を満たしておりますので会議が「成立」してい

ることをご報告いたします。 



 続きまして、同要綱の第6条第4項に、会議は原則公開することに

なっておりますのでご承知おきください。なお、本日傍聴者はお見

えになりません。 

また本日は、中部運輸局愛知運輸支局 鈴木 隆史 委員と健康

福祉部長 河口 直彦 委員が欠席されるというご報告をいただい

ております。  

それでは、着座して進めさせていただきます。 

お手元の「資料２」の委員名簿をご覧ください。 

団体の代表者変更に伴いまして、資料１の要綱第３条第２項によ

り、新たに４名の方を委員に選任させていただきました。４名の方

の任期は令和２年８月１８日から、令和３年８月２１日までとなり

ますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、新しく委員になられた方もおいでになりますので、資料

２の順番に沿ってご紹介させていただきます。 

 

＜資料2の順番に沿って委員紹介＞ 

 

●事務局 

 それでは、議題に入りますが、進行につきましては、要綱第６条

の規定により会長が議長になることになっておりますので、議事進

行につきましては、時田会長に議長をお願いいたします。よろしく

お願いいたします。 

 

◎会長 

 それでは、議題に沿って始めさせていただきますが、その前に要

綱第４条第３項に、「会長があらかじめ指名する委員がその職務を

代理する」とありますので、職務代理者を髙橋委員に指名させてい

ただきたいと思いますので、宜しくお願いいたします。 

また、本日の会議録署名委員に、後藤委員と山内委員を指名させ

ていただきたいと思いますので、宜しくお願い致します。 

 

それでは、ただ今から議題に入らせていただきます。 

 

議題(1)の清須市における福祉有償運送の状況について、事務局か

ら説明をお願いします。 

 

●事務局 

＜清須市における福祉有償運送の状況について説明 資料3＞ 

 

◎会長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思いま

す。 

無いようであれば、議題（2）更新登録申請についてに移ります。 

更新登録申請者である特定非営利活動法人サポートハウスアイ

ビー様は席の移動をお願いします。 

（サポートハウスアイビー席移動） 

それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

●事務局 



＜更新登録及び変更登録申請について説明 資料4＞ 

 

◎会長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思いま

す。 

 

〇委員 

 旅客名簿は10人だが令和元年度の実績は一回となっている。どの

ような理由があるのですか。 

  

○サポートハウスアイビー 

 通院が主な利用理由になっているので、この社会情勢の中で利用

回数が伸びませんでした。 

 

〇委員 

 ニーズがあるけど応えられないのではなくて、ニーズ自体がな

かったということでよろしいですか。 

 

○サポートハウスアイビー 

 ３月以降のコロナ情勢に関してはそうなります。 

 

◎会長 

 その他質問はありますでしょうか。 

 

○委員 

 運送料金について、走行２キロまでが400円とのことですが、タク

シー料金が今1km450円なので仮に１キロまでの利用だとタクシー料

金と50円しか変わらなくなってしまう。福祉有償運送の料金はタク

シー料金の半額程度が望ましいため、今後は走行1キロまでの金額も

算出していただきたい。 

 

○サポートハウスアイビー 

 わかりました。 

 

◎会長 

 その他質問はありますでしょうか。 

 

○委員 

 最初の質問でコロナ情勢のため利用回数が伸びなかったと回答い

ただきましたが、そのほかに何か原因やお困りのことがあれば教え

ていただきたいと思います。 

 

○サポートハウスアイビー 

 やはり人員不足が一番の原因です。兼務が基本になりますので福

祉有償運送だけに人員を割くことができないのが実情です。 

しかし、今回更新したのはこのコロナ情勢で外に出かけられない

利用者の方の要望自体は高まっているので、今回の更新に至りまし

た。 

 



○委員 

 人員不足はどこの市町村でも問題となっていますね。他の市町村

では安全運転講習等を行政主体でやられているところもあり、その

際にこういった事業があるよということを知って頂いて、担い手の

確保につなげているところもあるため、行政さんの方にも進めて

いっていただきたいと思います。 

 

○事務局 

 ドライバーの運転講習等に関しては、安全運転ということで課を

またいで実施しているかもしれませんが、そのあたりまた勉強させ

ていただきたいと思います。 

 

◎会長 

 福祉有償運送のドライバーの確保について、今後行政がどんな内

容で行っていくかは事務局の方で検討していただければと思いま

す。 

 

◎会長 

 その他質問はありますでしょうか。 

 他に質問も無いようですので、議決に入ります。  

議決に際して、特定非営利活動法人 サポートハウスアイビー様

には一時ご退出を願います。 

（サポートハウスアイビー一時退出） 

それでは、みなさまにお諮りします。特定非営利活動法人 サポー

トハウスアイビーが実施する福祉有償運送の更新登録申請につい

て、認めることとしてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

◎会長  

委員全員の賛成をいただき、協議が整いましたので、サポートハ

ウスアイビー様に入室いただきます。 

（サポートハウスアイビー入室） 

それでは協議の結果、特定非営利活動法人 サポートハウスアイ

ビーが実施する福祉有償運送の更新登録申請については合意といた

します。 

本日の議題につきまして、すべて終了しました。これをもちまし

て、令和２年度第１回清須市福祉有償運送運営協議会を閉会します。 

 

（閉会 午後2時40分） 

会 議 の 結 果 会議の経過のとおり 

 

会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

署名委員           ㊞ 

 

 署名委員           ㊞ 


